

## ПОРІВНЯННЯ СКЛАДУ ЗЕЛЕНИХ НАСАДЖЕНЬ ЖИТЛОВИХ КОМПЛЕКСІВ ГОЛОСІЇВСЬКОГО РАЙОНУ МІСТА КИЄВА ТА МІСТА ПЛОВДИВА (БОЛГАРІЯ)

Півень Є.С., аспірант,  
Національний університет біоресурсів і природокористування України  
Колесніченко О.В., д. б. н., професор,  
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Інвентаризацію зелених насаджень житлових комплексів та відповідні натурні обстеження здійснювали за загальноприйнятими методиками<sup>1,2</sup>.

Місто Київ розташоване у помірному кліматичному поясі з помірно континентальним кліматом, має середньорічну температуру +9 °С, густина населення Голосіївського району становить 1605 осіб/км<sup>2</sup><sup>3</sup>. У Голосіївському районі м. Києва було проведено дослідження 5 житлових комплексів. Загалом на території дослідних об'єктів висаджено 32 види деревних рослин, з них 7 таксонів шпилькових і 25 – листяних. Чагарників 26 види, з них 9 шпилькові, 17 – листяні.

Місто Пловдив (Болгарія) знаходиться у помірному кліматичному поясі з перехідно-континентальним кліматом, має середньорічну температуру +12,3 °С, густина населення – 3761 осіб/км<sup>2-4</sup>. Було обстежено 5 житлових комплексів м. Пловдива. На прибудинкових територіях комплексів загалом висаджено 27 видів деревних рослин, з них 4 таксони шпилькових і 23 – листяних. Чагарників 15 видів, з них 6 шпилькові, 9 – листяні.

Висновки. Асортимент деревних рослин житлових комплексів Голосіївського району м. Києва та м. Пловдива відрізняється якісним складом. Проте обстежені об'єкти мають схожі кількісні показники, їх декоративна оцінка висока, територія озеленена гармонійно.

### Література

<sup>1</sup> Калініченко О. А. Декоративна дендрологія: навч. посіб. (Київ, Вища школа, 2003. 199 с.)

<sup>2</sup> Про затвердження Інструкції з інвентаризації зелених насаджень у населених пунктах України: наказ Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 24 груд. 2001 р.: сайт URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0182-02>

<sup>3</sup> Київ: сайт URL: <https://uk.wikipedia.org/wiki/Київ>

<sup>4</sup> Пловдив: сайт URL: <https://bg.wikipedia.org/wiki/Пловдив>